

お詫びと訂正

『ボランティアコーディネーション力 第2版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2017年5月16日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
11 頁	1～2 行 目	<u>約 23%で、肯定的に関心があるのに活動したことがない人が約2割²います。</u>	<u>約 23%で す。</u>	2017/5/16 更新
11 頁	注釈	<u>2 5年ごとに実施されている「社会生活基本調査」(2011(平成23)年実施)では、1年間に何らかのボランティア活動を実施した人は 26.3%となっている。「この1年間」という限定があるため、若干少なくなっている。</u>	削除	2017/5/16 更新